# 俄军进入曼比季避免叙土交火

### 土耳其总统埃尔多安将会见美国副总统彭斯

自土耳其对叙利亚发起军事行动以来, 中东局势走向令国际社会担忧。15日,在美军 撤出叙利亚北部重镇曼比季后, 俄罗斯军队 进入该地区,避免叙利亚与土耳其交火。与此 同时, 坚称不会与到访的美国副总统彭斯会 面的土耳其总统埃尔多安最终还是改口。

#### 美国影响力减退

美国媒体此前援引五角大楼官员的话报 道,美国已与俄罗斯达成协议,向俄罗斯移交 对叙利亚北部城市曼比季的控制权, 并且美 军已经逐渐撤出。美军 2017 年起就驻扎在曼 比季一处美军基地,以阻隔叙利亚库尔德武 装和土耳其军队。

美军发言人卡金斯 15 日确认,美军已经 完全撤出曼比季。曼比季现在由叙利亚政府 军控制,同时俄罗斯军队开始在曼比季外围 巡逻, 避免十耳其军队与叙利亚军队交火。叙 利亚政府军 16 日也进驻叙土边境重镇科巴 尼,该地区此前由库尔德武装控制。

俄罗斯总统普京向土耳其总统埃尔多安 发出工作访问邀请,后者表示接受。埃尔多安 在通电话时对普京说, 他将确保叙利亚主权 完整,并不担心叙利亚军队进入曼比季,"但 关键是恐怖组织不能留在那里"。他所说的 "恐怖组织"正是叙利亚库尔德武装。



■ 土耳其军队正向曼比季行进

美军退出,俄军进入,对此美国媒体有些 担忧。《纽约时报》称,俄军填补美军撤出后的 空缺说明美国正在丧失对叙利亚的军事影响 力。《华尔街日报》表示,美军撤出创造了俄军 增加在该地区影响力的机会。

#### 特朗普信件群嘲

在埃尔多安拒绝停火,并宣称要对美国

的新制裁实施报复后,美国民主党与共和党 代表向国会提交联合决议, 反对总统特朗普 的撤军决定。

对此,特朗普 16 日称自己并没有为土耳 其开绿灯,让土军进入叙利亚北部。他表示, 在撤军决定做出几天后,他就写了一封"非常 有力的警告信"给埃尔多安。信中写道,历史 会给埃尔多安打上"恶魔"的烙印,"别逞强当

(左)十六日

据说特朗普向众议员分发了这封信的复 印件,不过,舆论反应有点意思。众议院情报 委员会成员奎格利说:"我以为这是个恶作 剧,是个笑话,根本不可能来自白宫。"民主党 众议员莱文说:"今天我们在众议院以354比 60 的投票结果谴责特朗普从叙利亚撤军的决 定,这封信让会场气氛尴尬。"而社交媒体上 也开始有人模仿这封信,嘲笑特朗普的文风。

#### 埃尔多安被"打脸"

在特朗普被群嘲之时,美国副总统彭斯 正率团前往土耳其, 寻求叙利亚北部停火方 案。陪同彭斯前往的有国务卿蓬佩奥、总统国 家安全事务助理奥布莱恩和叙利亚问题特别

白宫宣布,彭斯将在17日与埃尔多安举 行双边会谈。但埃尔多安强硬表示,不会与美 国代表见面,也不会讨论停火事宜,"特朗普 来的时候,我会和他谈谈"。

不过很快,埃尔多安就被自己人"打脸"。 土耳其总统府发表声明说, 双方会晤仍将进 行。"事实上,他(埃尔多安)确实计划会见彭 斯副总统率领的美国代表团。"土耳其总统新 闻办公室主任阿尔通在社交媒体上写道。

本报记者 齐旭

多方拒绝配合 称合法性成疑

## 美国弹劾调查:政治缠斗难休

总统调查按计划推进,但副总统彭斯、 白宫行政管理和预算局以及国防部 15 日均拒绝配合,认为调查合法性成 疑,特朗普私人律师朱利安尼同样拒 绝服从传唤。

#### 拒交相关文件

彭斯当天经由律师发表声明,说 不会向国会交出总统特朗普7月与乌 克兰总统泽连斯基通话相关文件。五 角大楼与白宫行政管理和预算局同样 拒绝交出文件。

15 日原本是众议院所发传票规 定朱利安尼交出文件的最后期限。朱 利安尼的律师塞尔表示, 文件受律师 委托人守密、总统信息保密等法律原 则保护,而弹劾调查违宪,没有依据。

白宫要求涉事政府人员拒绝配合 调查,认为众议院未经全院表决就启 动弹劾调查不合法。民主党籍众议长 佩洛西 15 日回应说,目前没有必要也 不打算就弹劾调查举行全院表决。

#### 调查并未放松

众议院调查丝毫未现放松迹象。 分管乌克兰事务的助理国务卿帮办肯 特当天说,他曾提醒同事,朱利安尼等 人施压乌克兰的做法不妥。



依据民主党籍众议员康诺利披露 的证词, 肯特提及在白宫办公厅代理 主任马尔瓦尼5月主持的一次会议 上,美国驻欧盟大使桑德兰、前乌克兰 问题特使沃尔克和能源部长佩里自称 '三个朋友",宣布接管美国对乌克兰 外交政策。有人告知肯特要对乌克兰 事务保持低调,让他感觉被排挤。

### 关键证人作证

听取闭门证词的众议员披露,多 名证人迄今所述大部分内容与一名情 报官员 8 月就特朗普与泽连斯基诵话 所作检举相符,正是这次检举促使众 议院民主党人启动弹劾调查。

美国驻欧盟大使桑德兰是弹劾调 查关键证人.17日将到国会作证。消 息人士称,他将否认部分证人的证词。

先前在国家安全委员会分管欧洲 和俄罗斯事务的希尔 14 日作证时说, 时任总统国家安全事务助理博尔顿等 白宫官员早已对朱利安尼等人的幕后 活动感到不安。博尔顿曾称朱利安尼 是"会把所有人炸飞的手榴弹",博尔 顿本人则没有介入"桑德兰和马尔瓦 尼的交易"。 海洋

### 凡尔赛宫内要开酒店 明年春季将开始营业

新华社 上午申 法国高端 酒店运营商艾雷勒打算在凡 尔赛宫建筑内开酒店,定于明 年春季开始营业。

酒店名为艾雷勒凡尔赛 宫大总管酒店,用凡尔赛宫附 属建筑改造而成。酒店建筑建 于17世纪80年代,曾是法国 国王金融总管住所,可以看见

凡尔赛宫内的橘园和瑞十湖。 网站介绍,酒店由室内设 计师托勒梅主导设计,采用 18世纪装饰风格,将配备14 间客房、一家餐馆、一个健身 中心和一个室内游泳池,客人 有望经由专用通道出入凡尔 赛宫。酒店定干12月开始接 受预订,但尚未公开房价。

### 意大利山村恳求游客 别相信谷歌地图导航

撒丁岛山村包内伊风光秀 丽。不少游客借助手机导航 软件谷歌地图驱车游览。但 导航频频出错,游客时常陷 入困境, 小村无奈恳求游客 不要依赖谷歌地图。

包内伊村过去一年内组

织 144 次紧急救援,以解救迷 路或困在路上的旅行者。警方 已坚起路牌 用茧文和意大利 文书写: "不要依据谷歌地图指 示前进。"村长建议游客使用纸 质地图,或请当地向导带路。

包内伊村已联系谷歌,谷 歌承诺调查此事。

利君雄蚕精华压片糖果,主要成份为蚕蛹粉、白砂糖、羧甲基 淀粉钠、食品添加剂(硬脂酸镁)等。它主要功效成份是从雄蚕娥 里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

四川利君精华生物科技有限公司精心研制,品质放心有保障 3天吃一粒,一盒吃一周,划算携带更方便!

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多 三天一粒就足够。按周期服用效果更好。雄蚕精华祝您精力旺、 生活幸福又自信

**郑重承诺**·利君生物科技有限公司原装正品直供。严格遵守国家相关法 律法规,诚信经营,绝不含任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不 会出现口干、不会上火、身体燥热、也不会出现头晕头胀的情况。

### <sup>漢</sup>灣 021-62596330 67621095 18964805699 金秋特惠 免费送货 货到付款 买2盒送1盒 买3盒送2盒 买5盒送5盒 赠品为同品同规

地址: 徐汇区:田林东路396号西域草堂 宜山路696号新宜街C1号楼201室 超航空中医门诊部 长宁区·长宁路350号西城草堂 黄浦区:金陵东路400号西城草堂 福佑路338号二楼74号 虹口区广中路564号雷**庙安大药房** 万安路433号康**生药房** 杨浦区:长海路260号平价超市 政通路124号浦东:利津路452号**静月星大药房** 宝山区:牡丹江路337号 **通利药房**广告

## NASA本周将首次全女性太空行走

新华社上午电 美国国家航空航天 局(NASA)17 日或 18 日将作人类首次 '全女性"太空行走。

美国航天局说,女宇航员科克和迈 尔拟 17 日或 18 日在国际空间站外执 行太空行走任务, 更换上周末发生故障 的电池充电器。

目前国际空间站有6人,分别是美 国字航员科克, 迈尔和摩根, 俄罗斯航 天员斯克沃契索夫和斯克里波奇卡,意 大利宇航员帕尔米塔诺。

美国宇航员麦克莱恩和科克原定 3月29日在国际空间站外执行首次全 女性太空行走任务,但由于缺少合身的

宇航服,任务泡汤,改由科克和男宇航 员里格搭档,麦克莱恩已回到地面。

距离人类首次进入太空近60年, 超过500人有过太空之旅,而女宇航员 所占比例不及11%。太空行走有过全男 性和男女搭配组合, 独缺全女性组合, 227 名太空行走者中女性仅14人。